

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
Середня освіта (Мова і література (німецька, англійська)  
першого (бакалаврського рівня) рівня вищої освіти  
спеціальності 014 Середня освіта (Мова і література (німецька)  
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Рецензована освітньо-професійна програма (далі – ОПП) Середня освіта (Мова і література (німецька, англійська) першого (бакалаврського рівня) рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Мова і література (німецька) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спрямована на забезпечення якісної фундаментальної теоретичної та практичної підготовки учителів іноземних мов (німецької, англійської), набуття ними теоретичних знань і практичних компетентностей у галузі педагогічної освіти, здатності виконувати професійні завдання.

У профілі ОПП підготовки фахівця вчителя іноземних мов чітко сформульовано загальну інформацію, мету, придатність до працевлаштування, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення тощо. Серед особливостей ОПП відзначено використання навчальної онлайн-платформи Goethe-Institut (Гете-Інституту) та інтеграцію блоків серії DLL («Вчимося навчати німецькою») до навчальних програм окремих дисциплін професійної підготовки.

Визначені в ОПП програмі результати навчання дозволяють очікувати високий рівень кваліфікації випускників-бакалаврів, які будуть «компетентними та конкурентоспроможними фахівцями у галузі освіти / педагогіки, здатні вирішувати професійні і практичні завдання у процесі навчання іноземних мов (німецької, англійської) в закладі загальної середньої освіти, які володіють теоретичними знаннями фахових дисциплін, новітніми освітніми технологіями та навичками їх практичного застосування, здатні до творчої педагогічної діяльності, безперервної самоосвіти та професійного самовдосконалення».

Варто відзначити логічність та послідовність змісту ОПП. Зазначені освітні компоненти, їх обсяг та послідовність відповідають структурно-

логічній схемі підготовки фахівців спеціальності 014 Середня освіта (Мова і література (німецька)).

В ОПП значну увагу приділено професійно-практичній підготовці сучасного педагога учителя іноземних мов, яка реалізуватиметься у взаємозв'язку психолого-педагогічних та філологічних дисциплін. Її обсяг загалом складає 24 кредити ЄКТС і представлено такими видами практик: навчальна психолого-педагогічна практика (1,5 кредити), навчальна ознайомлювальна педагогічна практика (4,5 кредити), виробнича педагогічна практика з першої іноземної мови (німецької) (10,5 кредитів), виробнича педагогічна практика з другої іноземної мови (англійської) (7,5 кредитів).

Вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму Середня освіта (Мова і література (німецька, англійська) першого (бакалаврського рівня) рівня вищої освіти можна рекомендувати для підготовки фахівців за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова і література (німецька)).

Доктор педагогічних наук,  
професор, завідувач кафедри іноземних мов  
для гуманітарних факультетів  
Чернівецького національного університету  
імені Юрія Федьковича

Богдана ЛАБІНСЬКА

